

NOVA GODINA STRASBOURG, HEIDELBERG I COLMAR, 4 DANA AUTOBUSOM

Datum ispisa: 12.10.2024

Datum putovanja: 29.12.-01.01.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenje

Smještaj: hotel 3*/4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – ULM – HOTEL

Polazak autobusom iz Zagreba s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku do Ulma, rodnog grada Alberta Einsteina. Grad, kojeg Dunav dijeli na novi dio koji se nalazi u Bavarskoj i stare jezgre u Baden-Württembergu, najpoznatiji je po gotičkoj katedrali (Ulmer Munster) s najvišim tornjem na svijetu visine 161,5 m, slikovitoj četvrti Fischerviertel i kosoj kući Schiefe Haus. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak putovanja prema Strasbourgu, gradu na istoku Francuske, na lijevoj obali rijeke Rajne. Po dolasku smještaj u hotel u okolici Strasbourga. Noćenje.

2. dan: IZLET HEIDELBERG I STRASBOURG (u cijeni aranžmana)

Doručak. Poludnevni izlet autobusom prema Heidelbergu. Idilično smješten iznad rijeke Neckar, sveučilišni grad Heidelberg se smatra jednom od kolijevki njemačkog romantizma. U starom dijelu grada vidjet ćemo dvorac Heidelberg koji dominira gradom. Građen je i više puta pregrađivan od 13.-16. st., stoga je taj golemi terasasti kompleks očaravajuća mješavina utvrde i dvorca s gotičkim, ali i renesansnim elementima. Na sjeveru grada na obronku Michelsberga nalazi se Philosophenweg, staza kojom su mnogi filozofi i sveučilišni profesori šetali i u razgovorima dolazili do velikih otkrića. Heidelberg ne bi bio to što jest bez svog sveučilišta osnovanog 1386. g. i time najstarijeg u Njemačkoj. Slobodno vrijeme u središtu grada. Povratak u Strasbourg. Razgled grada: katedrala Notre Dame, Guthenbergov trg, crkva sv. Tome, mostovi na rijeci ILL, slikovita četvrt Petit France. Predlažemo večeru u najslikovitijem dijelu starog Strasbourga sa šarenim građevinama od drveta koje su nastale u 16. stoljeću. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

3. dan: IZLET U ALSACE: RIQUEWIHR I COLMAR (u cijeni aranžmana)

Doručak. Cjelodnevni izlet autobusom u regiju Alsace. Prvo posjećujemo Riquewihr, jedno od najljepših sela Francuske. Maleni alzaški raj u zidinama s gradskim kućama obojanim u razne boje i dekorirane cvijećem. Riquewihr je dovoljno slikovit da je poslužio kao scenografija za brojne filmove. Slobodno vrijeme za kavu i šetnju. Nastavak putovanja do gradića Colmar, smještenog u podnožju planine Vogez na rijeci Laugh, koja je kanalom povezana s Rajnom. Zbog mnogobrojnih mostova, kanala i predivnih trgova, Colmar nazivaju i "malom Venecijom". Kažu da je u zimsko vrijeme godine jedan od najljepših u Europi, za što je vjerojatno najzaslužnija povijesna arhitektura starog gradića koju čine brojne uske uličice, spomenici, muzeji i crkvice. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. Doček nove godine, isključivo u organizaciju gradskih vlasti.

4. dan: HOTEL – SALZBURG – ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak prema Salzburgu. Po dolasku odlazimo u šetnju gradom. Vrlo brzo ćete primijetiti da je najveća gužva na malom trgu oko Mozartove rodne kuće u Getreidegasse 9, gdje je genij rođen 27.1.1756. godine. Tu se nalazi jedan od dva muzeja posvećena ovom velikom skladatelju. Mozart ima i svoj trg sa spomenikom još od 1842. godine. Nastavljamo prema katedrali Salzburger Dom koja je izgrađena u baroknom stilu. Na Domplatz trgu je i velika fontana, prekrasne zgrade nove i stare nadbiskupske rezidencijalne palače (Fürsterzbischöfliche Residenz), a na nju se nadovezuje franjevačka crkva (Franziskanerkirche). S druge strane rijeke vidjet ćete barokni dvorac Mirabell, prvotno izgrađen 1606. godine, a zatim 120 godina kasnije obnovljen gotovo u cijelosti. Gradio ga je nadbiskup Wolf Dietrich von Raitenau kako bi napravio udoban dom za svoju nevjenčanu suprugu Salome Alt i njihovo 15 djece. Danas je u njemu smještena gradska vijećnica i administracija. Nakon slobodnog vremena za ručak, slijedi vožnja prema Hrvatskoj. Dolazak se očekuje oko ponoći.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
29.12. - 01.01.	315 eur	330 eur	140 eur	garantirano

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi po noćenju: 2 eur

Točan iznos bit će naveden u završnom pismu.

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

- 1 red – sj. 3,4: 20 EUR

- 2 red – sj. 5,6,7,8: 20 EUR

· za dodatno prazno sjedalo u autobusu 100 EUR

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, 3 noćenja s doručkom u Strasbourgu ili okolici u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, cjelodnevni izlet u Colmar i Riquewihir, poludnevni izlet u Heidelberg, vanjski razgledi prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

*uspinjača do dvorca u Heidelbergu 9 EUR

*karte za javni gradski prijevoz – tramvaj u Strasbourgu 2 EUR

Popust:

*30% popusta za jedno dijete od 3 do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe (na pomoćnom ležaju)

*dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem za odrasle osobe po redovnoj cijeni.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Francuskoj nalazi se u Parizu, a u Njemačkoj u Stuttgartu. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Francuskoj Republici (Pariz) nalazi se na adresi Square Thiers 7, 75116 Paris, France. Kontakt podaci: tel. 0033 1 5370 0280, fax. 0033 1 5370 0290, e-mail. vrhpariz@mvep.hr. Generalni konzulat Republike Hrvatske u SR Njemačkoj (Stuttgart) nalazi se na adresi Liebenzeller Strasse 5, 70372 Stuttgart (Bad Cannstadt), Deutschland. Kontakt podaci: tel. 0049 711 95 57 135, 0049 711 95 57 10, fax. 0049 711 55 60 49, e-mail. gkrhst@mvep.hr.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redosljed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redosljed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program

nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com